

Ключевые инвестиционные проекты



МОДЕРНИЗАЦИЯ И РАСШИРЕНИЕ МОЩНОСТЕЙ НА ТАЛНАХСКОЙ ОБОГАТИТЕЛЬНОЙ ФАБРИКЕ



Красноярский край, Норильский промышленный район (Заполярный филиал)



Модернизация Талнахской обогатительной фабрики проводилась в целях увеличения мощности и получения качественно нового концентрата. Основная фаза масштабной реконструкции фабрики началась в апреле 2014 года.

В январе 2015 года был запущен первый пусковой комплекс (1ПК), в мае 2016 года — второй пусковой комплекс (2ПК). Решение о запуске третьего комплекса (3ПК) будет принято в первом полугодии 2018 года.

Основные характеристики проекта

1ПК	2ПК	3ПК
<ul style="list-style-type: none"> – поддержание существующей мощности на уровне 7,5 млн тонн в год; – проведение реконструкции действующей флотации и замена флотомашин, отработавших свой ресурс 	<ul style="list-style-type: none"> – строительство первой очереди нового хвостохранилища; – увеличение мощности с 7,5 млн до 10,2 млн тонн в год; – обновление технологического оборудования; – повышение содержания Ni в никель-пирротиновом концентрате с 5,8 до 9,5%; – капитальные вложения по проекту за весь период — ~33,7 млрд руб. (671 млн долл. США) 	<ul style="list-style-type: none"> – увеличение мощности — с 10,2 млн до 18 млн тонн в год; – строительство второй очереди хвостохранилища; – инвестиционное решение по запуску 3ПК — первое полугодие 2018 года

ГРАФИК ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ

- **2015 год**
Запуск и ввод 1ПК
- **2016 год**
Запуск 2ПК, ввод в опытно-промышленную эксплуатацию нового хвостохранилища
- **2017 год**
 - Завершение работ по 2ПК в полном объеме
 - Капитальные вложения по всему проекту — около 5,2 млрд руб. (~89 млн долл. США)
- **2018 год**
Принятие решения о 3ПК, ввод основных фондов первой очереди хвостохранилища